
YSL Pretty Metal: crna make-up priča
Za jesen 2015. godine, brand YSL najavljuje veliki povratak crnoj boji i podsjeća na 
svoje best-seller proizvode: zavodljiv ženski miris Black Opium EDP i neizostavnu crnu 
maskaru Volume Effet Faux Cils. Na koji način postići dramatičan look uz jesensku 
make up kolekciju Pretty Metal, svoje tips & tricks dijeli Lloyd Simmonds

Miris Black Opium: crna je boja koja zapravo i nije boja, već kontradiktorni koncept 
koji osobi koja je nosi pruža stav 'Sa mnom nema šale!', bez obzira odražava li takav 
stav zahvaljujući kožnoj 'bajkerskoj' jakni ili crnoj olovci za oči koja odaje da je 
tulumarila cijelu noć. Neodoljive privlačnosti i urbanog izričaja, naziv OPIUM sinonim je 
za mističnost i obećanih putovanja. Glasan je poput bas gitare. Raskošan s osjećajem 
zabranjenog, nesputanog i dubokog. Poigravajući se neskladom između gorkog akorda 
zrna kave, sastojka koji nikad dosad nije u tolikoj mjeri korišten u ženskom parfemu, i 
vedrih bijelih cvjetova, BLACK OPIUM donosi osjećaj zanosa, na granici ekstaze.

Najprije slijedi razbuđivanje. Nota zrna kave djeluje snažno i prodorno, uzdrmavši sva 
osjetila. Potom slijede mekše i ženstvenije note bijelih cvjetova jasmina sambaca i 
narančina cvijeta, s opojnim i odvažnim finišem božanstvene vanilije i drvenastih nota 
cedrovine i pačulija, koje zaokružuju miris i pružaju mu dubinu i tajanstvenu 
eleganciju. Cijene: 30ml ~ 397 hrk; 50ml ~612hrk; 90ml ~ 791 hrk

MASCARA VOLUME EFFET FAUX CILS: u srcu ovog modernog klasika, jedinstveni 
SPOJ TROSTRUKOG SLOJA ostaje nepromijenjen. Obavija trepavice s tri sloja polimera 
koji donose dugotrajan, volumizirajući i uvijajući učinak 'lažnih trepavica'. Formula je 
obogaćena s 4 osebujna ulja koja njeguju vlakna trepavica: arganovo ulje, ulje 
šafrana, ulje slatkog badema i ricinusovo ulje. Odabrana su zbog svojih njegujućih i 
revitalizirajućih svojstava, a potiču osnaživanje keratinskog vlakna. Trepavice postaju 
podatne, meke i naglašene. Osmišljena u svrhu poboljšanja djelovanja formule na 
volumen, ova jedinstvena četkica jamči savršeno odvajanje trepavica. Nijansa br. 1 - 
HIGH DENSITY BLACK (prodorno crna) bezvremenski je klasik. Cijena: 267 hrk

COUTURE KAJAL: koristi se na tri načina. Kao precizan tuš za dojmljiv, grafički izgled. 
Kao olovka za 'sirov' i tajanstveni efekt. Ili kao sjenilo za nevjerojatno vibrantan smoky 
look. Intenzivne boje, jedinstveni osjetilni doživljaj. Ova raskošna formula sadrži čiste 
pigmente i kombinaciju prirodnog voska i pudera sa sferičnim česticama, za 
nevjerojatan izgled i osjećaj ugode. COUTURE KAJAL lako klizi preko očiju, obavijajući 



ih dramatičnim velom, s 12-satnom postojanošću. Cijena: 174 hrk

Tips&Tricks by LLoyd Simmonds

Koja je razlika između olovke COUTURE KAJAL i standardnog tuša za oči?
- Olovka COUTURE KAJAL vrlo je jednostavna za korištenje. Možete je nanijeti u tri 
sekunde i postići željeni izgled. U ruci se doima poput kemijske olovke, odnosno 
poznatog predmeta koji koristite cijeli život. Zahvaljujući mekoći, lako klizi na očima i 
donosi seksi, 'razmazani' efekt koji svaku ženu čini neodoljivom.

Kako najlakše nanijeti COUTURE KAJAL na 'vodenu' liniju oka?
- Koristite vršak olovke COUTURE KAJAL te ga prislonite izravno na unutarnju liniju 
trepavice. Potom zatvorite oči još uvijek držeći olovku. Zatvorenih očiju povucite 
šiljasti kraj olovke prema natrag i naprijed između kapaka. Nakon toga je prstima ili 
kistićem razmažite do savršenstva, a potom uklonite višak koristeći Q-vršak i sredstvo 
za čišćenje šminke s očiju.

Kako postići naglašeni izgled pomoću olovke COUTURE KAJAL?
- Pripremite kapke za sjenilo na način da zamijenite svoju uobičajenu podlogu olovkom 
COUTURE KAJAL. Standardne podloge za sjenila obično su neutralnih nijansi te pružaju 
pomalo vlažnu površinu kako bi sjenilo bolje prianjalo i bilo što postojanije. Ako 
umjesto podloge koristite COUTURE KAJAL, ne samo da ste pripremili područje oko 
očiju za nanošenje sjenila već ste, zahvaljujući intenzivno tamnim bojama, oku dodali 
dubinu i dašak zagonetnosti. Ovaj je proizvod savršen izbor želite li postići smokey 
eye look.

Kako postići moderan smokey eye look?
- Istaknite oči, ali nemojte naglašavati ten – neka podloga i konturiranje budu sasvim 
lagani. Za ovu je svrhu puder YSL Beauté's POUDRE COMPACTE RADIANCE 
PERFECTRICE UNIVERSELLE odličan izbor, budući da neprimjetno matira kožu. Njegove 
su čestice vrlo delikatne pa nema osjećaja težine. Prikriva pretjerani sjaj i u potpunosti 
je u skladu s modernim trendovima šminkanja.

Koja je vaša omiljena kombinacija boja u paleti COUTURE PALETTE 
COLLECTOR METAL CLASH?
- Kad kreiram paletu, uvijek nastojim postići da se boje mogu nositi samostalno ili u 
kombinaciji. Kod palete COUTURE PALETTE COLLECTOR METAL CLASH me oduševljava 
njezina multifunkcionalnost: ujutro se možete odlučiti za osunčani izgled, a navečer s 
tamnom nijansom šljive možete dodati dozu dramatičnosti. Volim najprije nanijeti 
COUTURE KAJAL, lagano je razmazati pa dodati sjenilo za oči, kako bismo dobili na 
dubini. Nijanse miješam velikim kistom, čime se smanjuje intenzitet boja – samo jedan 
jednostavan korak dovoljan je za prijelaz iz vrlo tamne u izrazito svijetlu nijansu.


